

电梯“带病”工作 7少年深夜被困

快报讯 (记者 常毅) 前晚11点半,下关警方接到一个少年的报警电话,称他和6名同伴被困在下关影城一部电梯里。发生故障的电梯被困在二楼和三楼之间,十来位民警和消防官兵一边喊话,一边救人。

在现场指挥解救的下关分局指挥长许健告诉记者,电梯是悬在两层楼之间,不方便撬门,只能从楼顶的绞盘上想办法。几名消防官兵随后来到6楼的电梯系统顶端,用手转动绞盘。为防止电梯突然坠落,大家都死死抓住绞盘,缓缓地将电梯放下去。20多分钟后,被困电梯被放至一楼,此时已经是次日凌晨零点30分。民警打开电梯门,7个十几岁的少年走了出来。其中一人说,当晚11点半,他们在5楼一家网吧上完网出来,乘上了这部电梯,结果才下了一半电梯就停了,只好向110求救。

(蔡先生报料奖50元)

相关新闻

电梯困人救援 时间将有规定

快报讯(见习记者 张淑娟)电梯突然出了故障,被困的乘客最怕救援人员迟迟不到。记者近日从质监部门获悉,国家质检总局特种设备局正在征求意见的《电梯使用管理与维修保养规则》中,对电梯困人的救援时间作出了明确的规定:直辖市或者设区的市,专业维修人员抵达现场救援的时间不应超过30分钟,其他地区一般不应超过1小时。

对于《规则》征求意见稿中提出30分钟内赶到事故现场,南京市质监局特种设备处的叶处长认为,结合大城市的交通容易拥堵的实际情况来看,达到这个要求相当不容易。为此,各个电梯维护养护单位可能需要进一步调整维修点的分布,布置更多更密的维修点。同时,他也表示,该《规则》的性质是特种设备安全技术规范,一旦正式实施,将具有强制性。

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第08002期主玩法

开奖结果:
前区:01 12 24 31 32
后区:10 12
基本投注中奖情况:
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 10注 971263元
追加投注中奖情况
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 582757元
附加玩法开奖结果:10 12
一等奖 3801注 60元
22选5(08005期)

中奖号码:02 06 07 17 21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 89注 5486元
排列3(08005期)

中奖号码:3 1 4
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 5432注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 22507注 160元
排列5(08005期)

中奖号码:3 1 4 9 2
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 7注 100000元
3D游戏(2008005期)

中奖号码:5 1 7
奖级 江苏中奖注数 每注金额
单选 846注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1790注 160元
15选5(2008005期)

中奖号码:2 3 6 7 12
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 168注 4045元
东方大乐透(2008002期)

中奖号码:7 8 14 23 31 32 36
特别号码:6
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 5000000元

一边登山结婚,一边捡垃圾清洁山路

紫金山上 “刘翔”登山结婚



新人从紫金山栈道登上头陀岭,路上还在捡拾垃圾,清洁紫金山。 快报记者 赵杰 摄

你听说过登山结婚吗?你看见过新娘穿着婚纱捡垃圾吗?昨天,冬日的南京风和日丽,在东郊紫金山麓,一对新人从紫金山栈道攀登至头陀岭,一路上还在捡拾垃圾,清洁紫金山。他们用运动和环保的形式度过了毕生难忘的一天。

新郎官像刘翔

昨天上午9点30分,几辆贴着喜字的轿车停靠在白马公园门口,从车上下来了大批年轻人。围观的市民兴奋起来,“看,刘翔!刘翔!”这群年轻人当中有一名年轻男子穿着跑鞋和运动服,身高大约1.9米,长脸、短发,猛一看还真像刘翔。一问才知道原来他就是新郎,名叫金鑫。

金鑫是南京人,平时酷爱运动,而篮球则是他的最爱。昨天上午,在来紫金山的路上,新郎官都是穿着他最心爱的运动服,显得特别阳光和青春。

策划奥运环保婚礼

据了解,金鑫和新娘赵嘉璐都毕业于中国政法大学。一进大学,凭借身高的优势,金鑫成了学校篮球队的主力。而赵嘉璐则是金鑫在球场上的忠实“粉丝”。

金鑫和赵嘉璐相恋六年,两人决定选择在2008年

奥运年举办婚礼。他找到了资深婚礼司仪岳碧东来策划。最后他们决定,用攀登紫金山、为紫金山捡拾垃圾的形式来举办自己的婚礼。

“登山是运动项目,这和奥运精神相契合。而捡拾垃圾则又体现着环保意识,新人可以为咱们南京的母亲山出一份力。”岳碧东说。

新人为母亲山捡垃圾

从这对新人踏入紫金山栈道的第一步,他们的结婚仪式就开始了。栈道上,这对新人不慌不忙,四处寻找,突然赵嘉璐说了一声“哎,那里有”。说完便顾不得婚纱已经拖到地,便从地上拾起一个塑料瓶,随即塞进了金鑫手里拎的纸袋里。

金鑫也是边走边瞧,别看他脚蹬了一双崭新的皮鞋,还西装笔挺,跑起来速度可不慢。不一会,他的额头上都渗出了汗。金鑫时不时还瞅瞅袋子里,自言自语说:“成绩还不错。”

而他们的身后,还跟着

一大帮亲友团,几乎“人手一袋”。一路上的垃圾被他们给捡了个精光,经过的地方变得干干净净。到了半山腰时,一瞧那些纸袋,里面已经装了不少废纸和塑料瓶了。

信物新郎亲手编

眼看接近中午了,“紫金山之巅”头陀岭终于到达。新娘把胜利的花环戴在了爱人的头上。金鑫也把自己亲手制作的中国结送给了新娘,他兴奋地一把抱起新娘,转起了圈。

“穿着皮鞋爬山,是累了点,但这一路还拾了不少垃圾,在结婚这一天做了件十分有意义的事。”金鑫激动地说。

据说金鑫送给新娘的中国结是金鑫花费了三天的时间亲手编织而成的。别看金鑫身材高大,长相阳光,却比女孩子还要心灵手巧,他送给赵嘉璐的第一个礼物就是他编织的硕大的十字绣。至今还被赵嘉璐珍藏着。

快报记者 解璐 赵丹丹

怕遇坏人,女大学生跳下出租车

前晚,大一女生小黎(化名)从麒麟门独自打车回仙林大学城,由于天色已晚,路上又没有路灯。在出租车上,女大学生越想越害怕,竟打开副驾驶的车门,跳下车去,结果摔倒在地,后脑勺流出血来。目前公交治安分局正在处理此事。

坐错公交,欲打车回校

19岁的女大学生小黎是苏北人,2007年夏天考到南京某高校就读。前天下午,她独自从仙林赶到火车站去接朋友,之后她和朋友在火车站等候97路公交车打算回仙林。小黎跟着人流挤上了后面一辆公交车,当晚6点40分左右,公交车到达麒麟门一带,小黎才知道自己坐错了公交车,赶紧下车,却发现此处并没有到仙林的公交车。

眼看天色已晚,小黎十分焦急。恰巧此时路边有一辆出租车,她便上了车,告知的哥王某要去仙林大学城。

“他不让我下车小便,反而越开越快”

车行十分钟后,天色很

晚,出租车一路疾驰。“司机走的路很黑,周围没有路灯,我完全不认识。”小黎回忆。

这时小黎突然想小便,她请求的哥放她下车,“可是司机不答应,反而越开越快。”司机的反应让小黎十分紧张,“他为什么不让我下车小便?而且速度越来越快?他是不是想害我?”小黎越想越害怕。最后她竟然打开车门,跳下车去。

“我摔在地上,后脑勺后面都是血,头也很晕。”小黎说,后来看到一个过路人,当着过路人的面,小黎给同学打了电话,让同学到仙林大学城大成名店门口等她。

小黎说,打完电话后,她还是被司机拉到了车上。

出租车到达大成名店,小黎一见到朋友就哭出声来。同学要求司机将小黎送到栖霞医院,到了医院后,同学打电话通知了小黎在南京打工的父母。

的哥:自从开出租车以来,从没遇到这种事

的哥王某表示,从麒麟门到土城头路,到仙鹤门,再

到仙林,走的是一条正常线路,也没有带她绕路。

王某告诉记者,小黎上车后,一直没有说话,但当车快到沪宁高速上面的高架桥时,小黎突然说自己想小便,“当时周围很荒凉,而且旁边有个交通学校,门口有灯照着,我担心一个女孩在那里解手不安全,就想快点开车过了高架桥,到前面找个缺口让她方便。”王某说。

可是令王某没有想到的是,小黎竟然打开车门自己跳下车去。“我赶紧停车把她扶起来,她头部受了伤,而且浑身都是土。我确实拉她上车,因为我不能把她一个人扔在那里,她一个女孩子,万一出了事怎么办?”拉小黎上车后,王某将她送到了仙林大学城。王某说,自从开出租车以来,从来没有遇到过乘客跳车的事情。

昨天,小黎仍在栖霞医院观察病情,她表示自己仍然有头晕、耳鸣的症状。交警七大队暂扣了王某的出租车,并给双方做了笔录,表示将把此案移交给公交治安分局处理。

快报记者 解璐

南京小伙子拍平民“贺岁片”

快报讯(记者 张波)谁说贺岁片是电影导演的专利?谁说普通老百姓不能拍?南京有个普通市民,是个疯狂的导演迷,今年他的“贺岁片”剧本已经快要完成,演员也已初步落实,春节前,大家就能在网上见到这部平民“贺岁片”。

据了解,胡鹭1996年曾在一家话剧团学艺;1998年,一心想投身电影的他,也成了北漂一族。2000年,胡鹭从北京回来,拥有了一部自己的摄像机,并用这台如今看来使用极为不便的摄像机记录下不少所见所闻。回到南京后,胡鹭一直在一些演艺场所担任舞台编导。胡鹭表示,“今年要拍的这部片子,大家可以通过网络看到,我希望能听到中肯的评价。”

半脸凹陷,少女不敢抬头看人

快报讯(通讯员 杜恩记者 张星)近日东南大学附属中大医院整形外科接诊了一名要求窄脸变宽脸的18岁少女,她的左半边脸没有骨头,先天性凹陷。该院整形外科主治医师宁官森介绍,该少女来就诊时,一头乌发垂挂在左脸上,右脸还算端庄,但当少女掀开发头发时,让医生着实吃了一惊,左脸的肌肉严重萎缩且有斑痕,脸部没有轮廓。

来自安徽农村的少女香莲(化名)从小就一边脸小,一边脸大,起初家人没有注意,后来发现孩子左边脸是瘪下去的,用手一摸竟然没有下颌骨。随着年龄的增长,左边脸不仅没有改善,而且

越来越瘦,由于左脸萎缩影响咀嚼,右边的脸因此变得又宽又大。上学后,因为脸部畸形,同学们都不愿意与她接近,原本性格开朗的香莲变得越来越内向,最后不得不中途辍学。到了16岁,香莲想出去打工,但担心脸部畸形会影响找工作,于是就将厚厚的头发遮住左脸。在外地务工的两年时间里,香莲从来不敢抬头看人。

为了还其面貌,该科专家经过细致的商讨决定实施二期手术为其“变”脸。三个月前香莲顺利完成了一期手术,近期,该少女又成功接受了二期的整形修复手术。术后,小香莲的两边脸基本对称,左边脸变得圆润而饱满。

两岁娃独自离家“逛”超市



独自逛超市的两岁男童(左) 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)前晚9点多,南京市解放南路上一名两岁小男孩独自离家,过马路逛超市,孩子若无其事,家人吓出一身冷汗。

前晚9点,解放南路106号苏果超市来了一位小顾客——一名2岁小男孩。小家伙手里还拿着一把扫帚,长得挺可爱。店员们看到小男孩在超市内东张西望,一会儿看看这个,一会儿摸摸那个,却不见有大人过来,店员们赶紧询问,可大家都说不认识这个男孩。店员们随即报警。民警到马路上转了一圈,询问超市附近的店面,可是没有一家丢了孩子,

“实在不行,只有先把孩子带回派出所了。”

正此时,一名男子气喘吁吁地跑进超市,一眼看到了警察怀里的男孩,立即大叫起来:“你这个坏东西,怎么跑到这里来了,吓死我了!”众人赶紧询问怎么回事,男子自称姓王,是山东人,一家三口前不久搬到苏果超市对面居民楼。“晚上家门没关好,我和孩子他妈都没在意,他就自己跑出去了。”王某说,他和妻子发现后赶紧四处寻找,找了半天没找到,“我根本想不到孩子会到马路对面啊!”

(钱先生报料奖60元)

老虎机又“吃人”

快报讯(通讯员 柯立记者 马乐乐)老虎机又酿出了人命。南京一市民在邻居家玩老虎机后,在家中喝农药自杀,死者家人为此将邻居告上了法院。

栖霞区市民吴某酷爱玩老虎机。据吴某的家人说,去年10月11日,吴某一大早就到邻居陈某家打老虎机,他当天就输掉了200多元钱。一直打到下午5点多,吴某空手回到了家,将自己关在房间

里。晚上6点多,单位发现吴某一直没上班,就打电话来催,家人接到电话后进入房间,这才发现他已经喝下农药倒在地上。家人连忙将他送往医院,但是已经无法挽回生命。

吴某家人将陈某告上了栖霞区法院,要求对方赔偿丧葬费、死亡赔偿金和抚养费的20%以及精神抚慰金,共计32600元。昨天,法院已经受理了此案。